



小小违建处理起来不容易

影响长丰河景观绿化的难题解决了

多方协调，租户承诺自行拆违

□记者 张寅

鄞州芝兰新城小区25幢高层西侧、长丰河旁，一家通信工程建设公司租赁了店面房后将门口的空地浇筑了水泥，围成小院子。最近，长丰河旁正在做岸边绿化工程，因为这处违建，工程无法进行。心急如焚的小区居民上网发帖反映这一情况，有关部门实地调查后发现违建不属于市政公共道路，涉嫌侵占小区公共空间，需业委会、物业与租户协商解决。近日，租户表示愿意自行拆违。

部门调查后确认违建并予回复

5月11日，手机尾号为1956的芝兰新城小区居民上网反映了违建情况。

5月14日，鄞州公共事务受理中心收悉后，交由相关部门调查。很快，他们在网上答复：街道中队已实地勘查并向长丰管委会、长丰社区了解了情况，租户擅自将店铺门前的空地浇筑水泥，并加上围栏。

经调查，该店铺门前空地位于小区红线范围内，并不属于市政公共道路，且该地原先因施工原因并无绿化，无对应法规对其进行行政处罚。

经城管中队与租户初步沟通后，租户愿意退让河边计划种植绿化的空地。其余涉嫌侵占小区公共空间的，将通过小区业委会、物业与业主、租户共同协商后拿出解决方案。

时隔半月居民发帖质疑执法力度

前天，小区居民再次网上发帖，对有关部门的执法力度提出质疑：距离回帖已半月有余，但该租户一点动静都没有，违建仍在，请问有关部门是如何跟租户沟通约定的？

再则，既然已查实这是一处违建，于理于法都应当运用执法手段，及时加以拆除。如果违建不属于市政公共道路，且该地原先

因施工原因并无绿化，城管部门无法对其进行行政处罚。那么请问，哪个执法部门有权来管这一违建？执法部门推来推去，谁也不理，管理盲点就是这样形成的。

另外，其余涉嫌侵占小区公共空间的，要通过小区业委会、物业与业主、租户共同协商后拿出解决方案。可事实上，业委会是个松散的群众组织，而物业根本就没有执法权。

违建阻断了岸边绿化的推进

昨天上午，记者就该问题来到现场。记者看到，长丰河芝兰新城段正在进行岸边绿化整治工程，施工人员已经在岸边铺设地砖。

施工人员告诉记者，整治工程完工后，小区居民可以在河边散步、休闲。但现在施工遇到麻烦，河边的违建挡住了道路，景观工程无法继续。

一些居民见记者采访，纷纷向记者表示希望有关部门能够拆除这处违建用地，还小区一条完整的河岸景观带。

居民朱先生说，长丰河通过“五水共治”工程后，河水干净了，河岸建成绿化带，也变漂亮了。对这项工程，小区居民是大力支持的。但是这处违建如果不拆，就像芝兰新城长丰河段的一块伤疤，今后要想拆，就更困难了。



违建挡住了河岸绿化整治工程的推进。 记者 张寅 摄

租户承诺自拆让出绿化用地

拆除违建，让路给绿化工程，是许多小区居民的心声。不过，按照鄞州公共事务受理中心的网上答复，涉嫌侵占小区公共空间的，要通过小区业委会、物业与业主、租户共同协商解决。

对此，长丰社区居委会、物业是如何做的呢？物业符主任向记者表示，物业公司和居委会都没有执法权，这事他们没把握能力下来。

采访时，私搭违建的租户孙先生也闻讯赶来。他说，一年多前他租下店面

房时，长丰河岸边是一块泥地，为了方便工程车辆进出，他花了10多万元进行整治，浇筑了水泥，打起了墙。现在，让他拆，有点舍不得。半个月前，相关部门到现场勘查时跟他说过要拆掉。

孙先生说，长丰河景观绿化工程是一项民生工程，他也不愿意做恶人，他愿意自己拆掉违建，让出绿化用地。

长丰社区居委会王主任、芝兰新城物业公司符主任则向记者表示，他们会督促租户拆违的。



宁波晚报 厂商直通车

西藏那曲新鲜虫草明天开卖

世界虫草看西藏 西藏虫草看那曲 在报业大厦半价酬宾

冬虫夏草自古以来为滋补珍品。每年5月底至6月份，为那曲地区的冬虫夏草采挖季节。宁波晚报“厂商直通车”工作人员为了让市民尝到新鲜的那曲虫草，前几天专程赴那曲地区，和藏民一起来到海拔4500米以上的虫草产地，将还散发着泥土芳香的新鲜冬虫夏草挖来运回宁波。在西藏当天采挖次日空运；超低温保鲜，全程冷链物流运输；新鲜虫草不用担心假货，吃的放心；我们采取的保鲜包装技术，留住了应有的营养成分。

以往，宁波人吃到的多数为干虫草。而新鲜的冬虫夏草，则保证正宗原生态。据北京中医药大学有关专家研究结果表明，虫草中含有大量的蛋白质与氨基酸，虫草素、虫草酸和腺苷等成分极易在干制过程中挥发与氧化。1根新鲜虫草，相当于3根干虫草的营养价值。并且新鲜虫草的草头部分，含有大量的蛋白质与氨基酸，但是干制后的冬虫夏草，草头部分几乎不能食用，浪费精华。

新鲜冬虫夏草的吃法

建议用量：成人日常保健1天3根，儿童减半。最好睡前服用，连续一个月效果更佳。
食用方法：1、蒸饭：清洗后，在饭沸腾后放入鲜虫草；2、煲粥：清洗后，在粥沸腾后放入鲜虫草；3、炖汤：如炖鸡、鸭、鸽子等，新鲜虫草不宜煲太久。

新鲜虫草的适宜人群

1、工作学习压力大，需要消耗大量脑力的人群；2、术后、病后、产后，大病初愈者；3、肿瘤患者；4、肾虚者；5、糖尿病、肝病、妇科病患者。

挤干
价格
水分
砍掉
所有
产地
中间
商

直降
约
50%

直销地点：宁波报业大厦2楼 灵桥路768号

直销时间：6月3日-6月7日(8:30-17:30)

咨询订购电话：0574-87682680 15867896011

那曲虫草价格表

鲜 草	干 草
49元/条 2000头规格	2500头以上/斤上品级虫草
69元/条 1500头规格	专柜价378元/克 直销价198元/克
89元/条 2000头以上/斤精品级虫草	2000头以上/斤精品级虫草
	专柜价498元/克 直销价238元/克
	1000头/斤尊品级虫草王
	专柜价798元/克 直销价358元/克

那曲新鲜虫草直销节三大承诺

我们带着来自海拔4500米的雪域高原的那曲新鲜虫草，和价廉质优的干虫草来到宁波晚报“厂商直通车”现场，我们向您保证：
每一头新鲜虫草和干虫草都产自西藏那曲；
每一头虫草都是原生态，新鲜虫草由“厂商直通车”工作人员和藏民一起采挖所得，干虫草是向藏民直接收购、精挑细选的；
每头新鲜虫草和干虫草都属原生态，色正、体满、高营养。

双重优惠

优惠一、凭宁波晚报“厂商直通车”以往的那曲虫草购货凭证，老顾客均享受95折优惠。

优惠二、凭肾病、肿瘤病、呼吸道病等病例证明购买那曲新鲜虫草和干草，均享受96折优惠。（活动解释权归主办方）

更多信息请关注
宁波惠游俱乐部